

**FOLLETO DE INFORMACIÓN AL PROFESIONAL
ENO NARANJA SAL DE FRUTA**

**FOLLETO INFORMACIÓN AL PROFESIONAL
SAL DE FRUTA ENO SABOR NARANJA**

Vía de Administración: Oral

Composición:

Cada 100 g de sal efervescente sabor limón naranja contiene:

~~Bicarbonato de sodio 43,16 g;~~

~~Ácido cítrico anhidro 43,10g;~~

~~Carbonato de sodio anhidro 10,00g;~~

~~Glicamato de sodio 2,70 g;~~

~~colorante FD&C amarillo n°6;~~

~~Sabor naranja es.~~ Según última fórmula aprobada en el registro sanitario.

Cada 5 g (1 sobre o 1 cucharada de 5 ml) contiene 0,79 (Según última fórmula aprobada en el registro sanitario) g de sodio.

Clasificación: Antiácido

Indicaciones:

Alivio sintomático y temporal de las molestias derivadas de la hiperacidez estomacal.

Contraindicaciones

No tome este medicamento si ~~Ud.~~ es alérgico al bicarbonato de sodio, carbonato de sodio, ácido cítrico ~~a este medicamento~~ o a alguno de los otros ~~sus~~ componentes de la fórmula. Si tiene problemas hepáticos, cardíacos o renales, presión arterial elevada, hipocalcemia, ~~enfermedades renales o hepáticas graves (insuficiencias)~~ dolor abdominal, vómitos, fiebre, ~~pacientes con~~ úlceras. Sigue una dieta baja en sodio.

Embarazo y Lactancia: Consulte a su médico si usted está embarazada o está amamantando antes de usar este medicamento.

Precauciones y Advertencias

a) Interacciones

Este producto reduce la acidez estomacal y puede interferir con la absorción de otros medicamentos. Por este motivo, se recomienda espaciar la administración de este y de otros medicamentos.

~~El efecto de un medicamento puede ser modificado por su administración junto con otros (interacción). Es muy importante que consulte con el farmacéutico la conveniencia de usar ENO si está tomando otros medicamentos.~~

~~Las personas con una dieta sodio restringida deben consultar al médico antes de tomar este producto.~~

~~Cada sobre de 5 g contiene 0,79 g de sodio.~~

INSTITUTO DE SALUD PÚBLICA DE CHILE AGENCIA NACIONAL DE MEDICAMENTOS SUBDEPTO. REGISTRO Y AUTORIZACIONES SANITARIAS OFICINA PRODUCTOS FARMACÉUTICOS NUEVOS
<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content; margin: 0 auto;">04 JUN 2014</div>
N° Ref.: <u>MT545843/14</u>
N° Registro: <u>F-16026/12</u>
Firma Profesional: <u>[Firma]</u>

FOLLETO DE INFORMACIÓN AL PROFESIONAL ENO NARANJA SAL DE FRUTA

Precauciones y Advertencias

En caso de sufrir alguna enfermedad, tomar otros medicamentos o ~~En caso de~~ requerir atención médica por otras razones, consulte con el médico antes de tomar ~~no olvide mencionar que está tomando este medicamento.~~

~~b) Presencia de otras enfermedades~~

~~El efecto de un medicamento puede modificarse por la presencia de una enfermedad, dando lugar a efectos no deseados, algunos de ellos severos. En caso de sufrir alguna enfermedad Ud. debe consultar al médico antes de ingerir este medicamento, especialmente si usted:~~

~~Es hipertenso o está en tratamiento con diuréticos.~~

~~Presenta dificultad para orinar (ausencia o poca cantidad de orina).~~

~~c) No tome este medicamento sin antes consultar al farmacéutico si Ud. presenta alguna alergia ya sea a otro medicamento, colorante, edulcorante o saborizante.~~

~~d) No tome este medicamento por más de 14 días, si los síntomas persisten o empeoran, consulte al médico. No exceda la dosis indicada.~~

Efectos adversos (no deseados):

No serios: irritaciones gástricas o intestinales, que pueden producir gases e hinchazón.

~~Los medicamentos pueden producir algunos efectos no deseados además de los que se pretende obtener. Cualquier medicamento puede producir efectos no deseados especialmente si se toma por un periodo prolongado de tiempo y/o en dosis grandes.~~

~~ENO es generalmente bien tolerado y seguro.~~

~~Casualmente se pueden presentar los efectos siguientes debido a sus propiedades farmacológicas: Eructos (se considera un efecto beneficioso), flatulencia, distensión abdominal (debido a la liberación de anhídrido carbónico). Si se consumió en cantidades excesivas, la presencia de bicarbonato de sodio puede causar los calambres del estómago, eructos y flatulencias así como carga excesiva de sodio o ~~alkalosis~~ alcalosis metabólica. Estas molestias desaparecen al suspender el medicamento.~~

Sobredosis: En caso de sobredosis consultar al médico o concurrir al hospital más cercano

Dosis y forma de administración:

Los adultos y niños mayores de 12 años: 5 g (un sobre o una cucharada de 5 mL de polvo) disuelto en ~~un vaso con 3/4 partes de agua.~~ 1 taza de agua como mínimo.

La dosificación puede repetirse cada 2-3 horas hasta ~~cinco~~ dos veces al día.

Intervalo mínimo de dosificación: 2 horas.

La dosis diaria máxima (DDM): 5-2-sobres de 5 g,

El periodo máximo de uso de antiácidos a DDM es de 14 días.

FOLLETO DE INFORMACIÓN
AL PROFESIONAL

**FOLLETO DE INFORMACIÓN AL PROFESIONAL
ENO NARANJA SAL DE FRUTA**

Condiciones de Almacenamiento:

Guarde en un lugar seco y a temperatura menor de ~~30°C~~. Según lo aprobado en el registro sanitario.

Mantener fuera del alcance de los niños, mantener en su envase original, protegido del calor, luz y humedad ~~y a temperatura menos de 30°C~~.

No usar este producto después de la fecha de vencimiento indicada en el envase. No recomiende este medicamento a otra persona.

